
 
 

 

【物理（解答）】 

〔Ⅰ〕 

ア：
GM

r
  イ：

3

2 r
GM

π   ウ：
r
R

   

エ：
2R

r R+
  オ：

3

2
r R

r
+ 

 
 

  

 

〔Ⅱ〕 

ア： 2
22

a V
d
ε   イ：

a V
d

ε   ウ： 2

3
a V
d
ε  

エ： 2

6
a V
d
ε

−   オ：
4
3

V   

 

〔Ⅲ〕 

ア： B
1

A

log
 

V
nRT

V
  イ： ( )1 2

3
2

nR T T− −  ウ：

3
2

2

1

T
T

 
 
 

 

 エ： 1

2

T
T

   オ： 2

1

1 T
T

−   

 

〔Ⅳ〕 

ア：8.2 10×   イ： 156.6 10−×   ウ： 161.3 10×  

 エ：連続  オ： 113.0 10−×  



 

  

 

【物理（講評）】 

〔Ⅰ〕 力学（万有引力） 

〔Ⅱ〕 電磁気学（平行板コンデンサー） 

〔Ⅲ〕 熱力学（カルノーサイクル） 

〔Ⅳ〕 原子（Ｘ線の発生原理） 

 

 

いずれも基本的な問題ばかりであった。〔Ⅲ〕は対数の計算に注意。７～８割が 1 次突

破ラインか。 


